

## 河北省新闻简讯

**河北省唐山法轮功学员杜中华等 4 人遭非法拘留七天后又被绑架到看守所**

七月十五日，是唐山市法轮功学员杜中华、王雅新、吉桂琴和郭丽云遭非法行政拘留七天回家的日子，但当天早上，却再次被参与迫害的唐山市开平区税务庄派出所、岔道派出所和洼里派出所警察强制带走，目前被非法关押在唐山市第一看守所。

目前得知，这四位女同修分别被非法关押在 1001 监室（杜中华）、1002 监室（郭丽云）、1004 监室（吉桂琴）和 1005 监室（王雅新）。

**河北高碑店法轮功学员韩秀红被绑架**

七月十九日上午，河北高碑店法轮功学员韩秀红去史镇讲真相，被不明真相人举报，现在人和电三轮都被扣押在梁家营派出所里，恶警于当日上午来家，非法抄家。

**河北省唐山市法轮功学员韩玉梅被绑架、拘留**

二零二二年七月十六日，河北省唐山市法轮功学员韩玉梅被唐山市公安局路南分局政保大队绑架并在家中无人的情况下撬门而入抄走大法书籍和大师父法像，随后将法轮功学员转送至唐山市路南区文北派出所。

七月十七日，唐山市路南区文北派出所将韩玉梅绑架至唐山市拘留所行政拘留五天。

**河北省邯郸市成安县北乡义乡牛富国夫妇被绑架**

二零二二年七月十五日，河北省邯郸市成安县北乡义乡法轮功学员牛富国、丁芹风夫妇都被非法扣押，他们家被抄。十五日傍晚，丁芹风被放回家。现在得知电脑被拿走。◇

## 河北昌黎县警察安摄像头监控周向阳

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省秦皇岛市法轮功学员周向阳遭受七年冤狱迫害，于二零二二年三月一日走出天津滨海监狱，但他并没有恢复人身自由，仍遭严密监控。中共人员花十六万元安设十多个监控器日夜监控他。

周向阳，四十九岁，当年从北方交通大学毕业，分配到天津铁道第三勘探设计院工经处，因工作出色，单位送他到天津大学，获得投资经济学位。一九九八年他考取了全国首批造价工程师职业资格，成为当时全国仅有的六十位造价工程师之一。在法轮大法真、善、忍法理的指导下，他工作兢兢业业，从来不要客户私下给的好处，是世风日下的社会中难得一见的卓然独立的好青年。

周向阳因修炼法轮功曾多次被中共警察绑架，几次被非法劳教，两次遭非法判刑，先后被非法关押在天津铁路看守所、天津青泊洼劳教所、天津双口劳教所、天津蓟县渔山劳教所、天津河西看守所。

二零零三年五月三十一日，周向阳被非法判刑九年，在天津滨海监狱期间遭受无数酷刑：被彻夜电击至遍体鳞伤、连续三十天熬夜、多次关小号、野蛮灌食等等。二零零八年六月底，周向阳为抵制迫害，在港北监狱绝食一年多，体重只剩八十多斤，身体虚弱无法行走，大小便不能自理，直至二零零九年七月二十八日保外就医。二零一一年三月五日，周向阳在唐山的租住房内再遭绑架，劫持回监狱。

他妻子李珊珊因坚持为丈夫申冤，两次被非法劳教共计三年多。二零一三年劳教制度解体了，李珊珊是从石家庄女子劳教所走出来的最后一人。

一家人团聚的日子没有多久。

二零一五年三月二日早晨七点，天津警察再一次破门而入，把周向阳和妻子李珊珊抓走了。李珊珊被非法判刑六年。周向阳被非法判刑七年，又被劫持到天津滨海监狱。

据知情人透露，在狱中，周向阳遭到狱警、犯人残酷的折磨、性迫害等，他以生命维护法，绝食抗争长达五年之久，被迫害致骨瘦如柴。他坚持反迫害，坚持打坐，坐的轮椅长出了美丽的优昙婆罗花，打坐中看到天女散花等。周向阳多次在人多的场合高呼“法轮大法好”，极大的震慑了邪恶，惊慌地将他按倒，往他嘴里塞布、塞馒头，往他脸上喷辣椒水，令他几近窒息；他曾被迫害致器官衰竭，被送监狱医院（新生医院）抢救。

周向阳约于二零二二年三月结束七年冤刑，但他仍不能和妻子团圆，被逼回到秦皇岛昌黎县马坨店镇马坨村老父母家中居住。他并没有真正恢复人身自由。在河北省、秦皇岛市两级政法委、“610”、公安局的指使下，昌黎县公安局国保警察耗资十六万，在村里、周向阳父母家及他哥嫂家至少安装了十二个摄像头，连他嫂子父母家附近也有。只要周向阳走出家门，就会被跟踪、盯梢。周向阳等于生活在另类监狱中。

周向阳的家人也日夜生活在恐惧中，怕自己的亲人还会被中共抓走、关押、折磨。

奉劝追随中共迫害法轮功的人，多行不义必自毙，人不治天治，好自为之吧。如恶名昭彰的天津市滨海监狱，里面的狱警折磨起法轮功学员手段残忍，灭绝人性，近期陆续传出消息，有多名青壮年狱警或上吊、或因急症不治而非正常死亡。里面的狱警因此终日精神惶恐、惴惴不安。◇

# 婆婆诚念九字真言得福报

【明慧网】我的婆婆今年九十岁高龄，是个善良、温和、事不多的人，因真心相信师父，相信大法，这么多年一直诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，吃的香睡的好，身体一直平平稳稳，儿女们也还用不着为母亲的身体操心。

可就在去年七月中旬，婆婆出现了头晕、恶心、没有食欲等症状，村医给输了两天的液也不见一点好转。出现这个情况，老人又这么一大把年纪，儿女们心里有点急，没了底，只好去市大点的医院检查住院。

住进医院的第二天做了检查，其中右肺部整体没有功能，左肺剩一半还能工作，第三天做心脏检查时险些出事，当时婆婆头部、背部一下大汗淋漓，不省人事；检查不能继续，后经过医生、护士长时间全力抢救，婆婆才醒了过来。

考虑婆婆的情况，医生只好将仪器搬到病房做了心脏彩超，结果是心脏严重衰竭，医生建议马上出院。陪护的两个儿子没办法，只好求医生先给婆婆用药观察。又住了一天，医生还是坚持让出院，因婆婆随时都会有生命危险。就这样，在医院治不好的情况下，第五天婆婆办理了出院。

婆婆一路上吸着氧气坚持回到了家中，在外地的儿女们也都回家尽孝。婆婆二十四小时吸氧，情况非常不稳定，儿女们轮流守着婆婆还是一天不如一天，脚、腿、胳膊出现了严重浮肿，胳膊肿的比小腿



还粗，一摞一个坑，每天只喝一小勺糊糊，靠氧气呼吸，就这样维持着生命。婆婆平时耳朵特别的聋，病重的那几天突然变好了，很小的说话声也听的一清二楚了，这样的反常现象弄的家里人都不踏实了。

一天，侄子半夜两点多打来电话，说氧气不多了，很难维持到天亮，让想办法，不然婆婆是很危险的。这事发生在白天还好办，这大半夜的有氧气的商家一定也关门回家了，一下从哪弄去，很是犯难，坚持等到四点钟天还没亮，就去商家门口等了，一直等到六点才有人开门弄上了氧气，马上回到家先给老人接氧，可大哥说先不要急着接氧，这坏事可能变成了好事，再看看吧，说不定这回母亲有救了。

从医院到家里那段日子，婆婆就靠氧气呼吸，断氧就呼吸困难，甚至出现昏迷状态，说胡话。这断氧三个小时人还没事，真的出乎了意料。

原来是这样的，夜里三点多一点氧气没有了，大家心里着急着，老人也恐怕自己挺不过来。我在心里一直求着大法师父，只有这一个

办法了：让在跟前的所有亲人们快念九字真言。儿女们也明白过来了，一起求师父帮助（因都明白真相，做了三退），齐声诚念“法轮大法好，真善忍好”，一遍接一遍的念着，整个屋子回荡着“法轮大法好，真善忍好”的朗诵声，就这样一直到了天亮，婆婆没有发生一往断气的症状，平平稳稳的渡过了那三个小时，一家人紧张的心情放松了，每个人从心里感谢伟大的大法师父。

从那以后，婆婆再也没有吸氧，而且身体状况有了好转，开始能吃东西，慢慢吃着也香了，九字真言常在心里念着，神奇的是肿的地方不知不觉也消下去了，中秋节那天还吃了饺子，再后来慢慢能扶着下地了，谁看到了都说是个奇迹，不用的氧气又给商家退了回去，家人们别提多高兴了。

现在已经半年多过去了，婆婆完全恢复了从前健康的样子，和从前一样健康的生活着，吃的香睡的好，胃比以前都好，家人们看到都的劝上几句：少吃点悠着点，吃多不好消化了。

婆婆的起死回生，让这大家子二十多口人亲眼见证了大法的神奇与超常，更是对大法有了进一步的了解与升华和对大法师父的敬仰与尊重。

感恩师父将我婆婆从死亡线上救了回来，是师父给了她第二次生命，感谢师父为弟子所做的一切一切，弟子要精進实修去掉执着，报答救度之恩。

弟子叩谢师尊！谢谢师父！

（文／张家口大法弟子）◇

## 自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇